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Stavrofora Gabriela Platon de la Mănăstirea 
Voroneț a fost distinsă cu Ordinul Crucea 
Bucovinei, la aniversarea vârstei de 60 de ani
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Stareţa Mănăstirii Voroneţ, Gabriela Platon, a primit marți Ordinul „Crucea 
Bucovinei” din partea Înaltpreasfinţitului Părinte Calinic, Arhiepiscopul Sucevei şi 
Rădăuţilor. Distincţia a fost oferită cu prilejul împlinirii a 60 de ani de viaţă ai maicii 
stareţe.

Obștea Mănăstirii Voroneţ a marcat aniversarea stavroforei Gabriela Platon în 
cadrul slujbei Sfintei Liturghii.

„Este extraordinar să-ţi trăieşti zilele vieţii în rânduiala Bunului Dumnezeu. Noi, 
care am fost aleşi să slujim locaşurile de închinăciune zi şi noapte, considerăm că 
este un dar mare şi preţios. Când ai fost ales de Dumnezeu, ai parte de mari lucrări 
de la Tatăl ceresc”, a menționat stareța mănăstirii.

Distincția a fost înmânată stavroforei Gabriela Platon de către pr. Viorel Ilişoi, 
consilier al Sectorului economic – financiar, în cadrul Centrului eparhial Suceava.

Stareța Mănăstirii Voroneț
Stavrofora Gabriela Platon s-a născut pe 4 iulie 1963, în localitatea Valea Seacă, 
comuna Bălţăteşti, judeţul Neamţ, din părinţii Ioan şi Victoria.

A intrat în monahism la Mănăstirea Moldoviţa din judeţul Suceava pe 8 septembrie 
1982, iar pe 6 august 1991, la Praznicul Schimbării la Faţă, a fost tunsă în 
monahism pe seama Mănăstirii Voroneţ din judeţul Suceava.

La Mănăstirea Voroneţ a îndeplinit numeroase ascultări sub ucenicia stavroforei 
Irina Pântescu, întâia stareţă a aşezării monahale ctitorită de către Sfântul Voievod 
Ştefan cel Mare.

Pe 26 iulie 2018, vrednicul de pomenire Arhiepiscop Pimen a hirotesit-o stareţă 
stavroforă a Mănăstirii Voroneţ. De-a lungul anilor, a primit numeroase distincţii şi 
diplome, a participat la conferinţe, a semnat mai multe volume, publicaţii şi articole 



care s-au bucurat de apreciere atât în ţară, cât şi în străinătate.

Citește mai multe detalii aici.
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